

达拉特快讯

蒙 报 蒙 报

内部资料 免费交流

内准印 15-085/S 号

2018年6月4日 星期一 戊戌年四月廿十一 第114期 (总第6108期)

扎实开展干部队伍建设
年活动，着力打造我旗高素质
专业化干部队伍。

企业与农户 互加好友共致富

本报记者 王晓丽

5月，充满了劳动者汗水的味道。对了，还有从“青青草原”上飘来的阵阵香味。

走进鄂尔多斯市青青草原食品有限公司的生产车间，一股浓浓的生牛肉的鲜味儿毫不客气地钻进鼻孔。粗分车间工人屈云霞和其他三位工友正在一刀一刀精准的剔着筋，除着油。额头沁出的汗珠，足以证明他们的专心。

屈云霞告诉记者，以前她在家种二三十亩地，一年下来收入也不高。自从2017年9月份进入公司打工以后，有了一份固定的工作不说，每个月还有2400元稳定的工资收入，对家庭的帮助是很大的。再者就近打工，不用外出离家很远，也不耽误回家做饭喂猪。

跟屈云霞一样在青青草原公司打工的还有12个人。他们都是来自展旦召嘎查的农牧民。

“公司生产的牛肉干是鲜牛肉制作而成。我们每天都会精选黄牛腱子肉，肉一定要带皮且必须是后腿肉，这样才能从源头上严格把控好食品的质量。”该公司生产负责人介绍，“源头上把严了，中间的生产环节更不能疏忽。粗分工序就是要将牛肉里面的油、筋全部剔除，剔除下来的油、筋加工成牛肉酱，剔除后的瘦肉制成牛肉干，这样才能确保牛肉干的口感。经过排酸、细分、腌制、挂条、风干、包装、杀菌等多道程序后，无添加、无防腐、口感纯正的传统手工秘方牛肉干就可以上市了，市价180多元一斤。”

“作为一名达旗人，能够帮助农牧民是我的荣幸，同时也是压在自己肩上的一份沉甸甸的责任。”鄂尔多斯市青青草原食品有限公司董事长张飞说，“在下一步计划中，公司采取公司+基地+农户的生产经营模式，准备在展旦召嘎查建5000亩的养殖基地，公司养一部分，让农牧民养一部分，贫困户愿意养更好，公司向农



户提供牛犊和养殖技术，养殖出栏后高于市场价回收，这就是你帮我养，我帮你销售，你还可以在公司打工挣工资，建立起与农牧民的利益联结机制，而不是单纯的公司给钱扶贫，要真正让农牧民和贫困户动起来，调动他们的致富积极性，增强致富信心，打造鲜牛肉干示范品牌，走一条共同致富的路子。”

鄂尔多斯市青青草原食品有限公司成立于2017年3月，是一家集食品加工、文化旅游、民族餐饮等多种业务为一体的综合性企业，公司一期投资2000万元，占地面积为4.3万平方米，包括生产技术车间、环环蒙古包群的活态博物馆和大型的旅游集散中心。

眼下，马上就要进入沙漠旅游旺季了，张飞东家出西家进的，马不停蹄地考察当地民族食品传统手工制作情况。接近午时，张飞来到展旦召嘎查四社村民赵外

秀家，她正在生火做奶皮。说明来意后，赵外秀拿出之前做好的奶皮、酸奶和奶酪，拉着张飞坐下品尝。挨个品尝后，张飞称赞说：“味道很正宗！”

赵外秀笑着说：“虽然是汉族，但是在民族聚居区，蒙古族教会了我不少手艺。要是旅游区开业需要我去，我当然愿意，既能弘扬蒙古族传统文化，向外来游客展示纯手工制作的民族食品，又能找到一份稳定的工作，一举多得啊！”

鄂尔多斯市青青草原食品有限公司规划的2万平方米的游客集散中心7月1号就要试运行了，趁着闲时，张飞要多考察几家农牧户纯手工制作的民族食品，好为活态博物馆做好前期准备。张飞介绍说，“活态博物馆就是公司把当地的农牧民请进来，让他们现场制作酸奶、奶酪、奶皮、撒子等民族食品，向游客们展示传统的蒙古民族文化，让他们更深入的了解蒙元文化。”

公司+基地，龙头带牧民，鄂尔多斯市青青草原食品有限公司立足于5000亩优质牧草基地，以一产养殖为基础，以二产加工销售为核心，以三产文化旅游为排头，实现一条龙齐头并进的发展之路，力争建成最具特色的蒙元食品加工企业与文化旅游的劲旅。

“不忘初心，持之以恒。”张飞指着生产车间外墙上八个大字，信心十足地说：“这就是我们企业的宗旨，做就要做良心食品、放心食品，要真材实料地去做。随着公司规模的不壮大，从食品加工到民族食品传统手工艺现场展示等环节，预计可吸纳当地农牧民200余人。作为农牧业企业，我们有责任带动农牧民致富。”企业与农牧民“互加好友”后，农牧民致富的路子又拓宽了。这种互帮互助的方式，既让企业结合自身实际，立足嘎查村特点，建立了村企帮扶模式，又让当地农牧民实现多渠道持续增收，岂不美哉！

我旗收听收看全国贯彻落 干部安全生产责任制规定电视电话会议

本报讯(记者 王耀宗)5月31日，全国贯彻落《地方党政领导干部安全生产责任制规定》电视电话会议召开。旗委副书记、政府旗长王兵，旗政府副旗长杜晓彦及各有关部门负责人在我旗分会场收听收看电视电话会议。

会议传达了李克强对贯彻落实《地方党政领导干部安全生产责任制规定》电视电话会议作出重要批示，强调要强化细化各环节管理和责任追究制度，持续提升安全生产风险防控能力。

会议指出，《地方党政领导干部安全生产责任制规定》是我国安全生产领域一项重大制度性安排。各地区、各部门、各单位要坚决把思想和行动统一到党中央、国务院的决策部署上来，不断增强“四个意识”，切实提高政治站位，不折不扣抓好《规定》各项措施要求的贯彻落实。地方党政主要领导是本地区安全生产第一责任人，必须带头履职尽责、担当作为，分管原则原则上要由本级党委常委中的政府领导担任，党政班子其他成员负责分管领域安全生产工作，实行党政同责、一岗双责、齐抓共管、失职追责。要以宣传贯彻落实《规定》为契机，层层压实部门监管和企业主体责任，全面提升安全生产工作水平，坚决防范遏制重特大事故，推动安全生产形势持续稳定好转。

会议强调，各地区、各部门、各单位要深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产的重要思想，按照李克强总理重要批示要求，牢固树立安全生产红线意识，严格落实地方党政领导干部安全生产责任制，加快健全安全生产责任体系，以高度的政治责任感抓好安全生产工作。

全市第五届老年人台球交流活动在我旗举办

本报讯(记者 白晶晶)5月28日至30日，由市委老干部局、市体育总会、市老年人体育协会主办，我旗老年人体育协会承办的全市第五届老年人台球交流活动在我旗举办。全市各旗区、各大企业老年体协、市老年体协台球工作委员会14支代表队参加。

据了解，本次活动采用最新中式8球比赛

规则，分两个阶段进行。第一阶段分组循环，排出小组名次。第二阶段淘汰附加赛，决出最终名次。在比赛现场，参赛选手们手握球杆，或挥杆力撞，或擦边进球，沉着冷静努力拼搏，展现了高超的球艺和战术水平。

经过3天激烈角逐，我旗选手贾文荣获个人赛第一名，达旗一队获得团体赛冠军。



“路政宣传月”活动

5月29日，我旗交通运输局以“规范执法，护路为民”为主题举行路政宣传活动，旨在在全社会形成了解交通、关心路政、爱护公路的良好氛围，增强广大人民群众爱路护路的意识。

交通运输局将以本次“路政宣传月”活动为契机，加快全旗交通路政管理深入开展。

(元之暄 摄影报道)